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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 30.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8370 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9:49 часа се явиха: 

  

Касаторът  [фирма]: редовно призован, не се представлява.  

Ответникът Дирекция инспекция по труда С. (ДИТ С.): редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт П. П., с пълномощно, което представя в днешното 

съдебно заседание. 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор 

Куман Куманов.   

 

Юрисконсулт П.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че с касационната жалба е направено доказателствено искане 

от Агенция по заетостта да бъде изискана цялата преписка по програма „Обучение и 

заетост“ и „Обучение и заетост на млади хора“ към Бюро по труда.  

След съвещание  



СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТХВЪРЛЯ така направеното от касатора доказателствено искане, като неотносимо 

към изясняване на спора от фактическа страна, доколкото предписанието, което не е 

изпълнено, е влязло в сила и не е необходимо в настоящото производство да бъдат 

събирани доказателства дали същото е правилно наложено. 

 

Юрисконсулт П.: Оспорвам касационната жалба като неоснователна и недоказана. 

Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

Прокурор К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрисконсулт П.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и 

недоказана и да оставите в сила решението на Софийски районен съд.  

 

Прокурор К.: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението на 

Софийски районен съд. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9:51 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


